

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA
Odbor životního prostředí a zemědělství
Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika
Pracoviště: Seifertova 24, Jihlava

Dle rozdělovníku :

Váš dopis značky/ze	Číslo jednací KUJI 31968/2014 OZPZ 746/2014 Jan	Vyřizuje/telefon Mgr. Bc. Miroslav Janoušek 564 602 529	V Jihlavě dne 14. 5. 2014
---------------------	---	---	------------------------------

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: Pracoviště pro nanášení práškových plastů - HTP s.r.o. Žirovnice

Kapacita (rozsah) záměru: Upravovaná plocha zboží: 400.000 m²/rok
Fond pracovní doby: 3 směny, 5.400 hod/rok
Nátěrový systém: práškový plast
Spotřeba práškových plastů: cca 75 t/rok
Instalovaný tepelný příkon hořáků technologie lakovny: 70 kW + 140 kW + 110 kW + 450 kW
Typy používaných práškových plastů: epoxypolyestery (cca 80%)
polyestery (cca 20%)
výjimečně polyuretany

Charakter záměru: Předmětem záměru je realizace nového pracoviště pro nanášení práškových plastů ve stávající výrobní hale společnosti HTP s.r.o. v Žirovnici, která bude součástí technologie strojírenské výroby a kovoobrábění provozované ve stávajícím areálu společnosti. Dílce budou předodmašťovány v kabině pomocí manuálního vysokotlakového postřikového zařízení a odmašťovány v taktovaném postřikovém stroji s obsahem lázni 2 m³ odmašťovací lázeň, 2 x 1,5 m³ oplach + 1,5 m³ pasivace.

Všechny chemické přípravky použité pro vysokotlaký postřik i v postřikovém stroji jsou na vodní bázi. Sušení dílců bude probíhat v horkovzdušné sušárně s přímým ohřevem cirkulačního vzduchu. K nanášení práškových plastů je určena práškovací kabina, která je vybavena cyklonem, filtračním blokem a automatickou a manuální aplikační technikou pro obsluhu. Vytvrzování nanesené vrstvy práškového plastu bude realizováno v horkovzdušné vytvrzovací peci s nepřímým ohřevem cirkulačního vzduchu. Chladnutí dílců po vytvrzení bude volně v chladícím prostoru na dopravníku. Cílem záměru je realizace povrchových úprav kovových výrobků vlastními silami v provozovně oznamovatele.

Umístění: kraj: Kraj Vysočina
obec: Žirovnice
kat. území: Žirovnice

Zahájení: předpoklad III. Q 2014

Dokončení: předpoklad IV. Q 2014

Oznamovatel: HTP s.r.o., U Továrny 798, 394 68 Žirovnice

IČ: 639 08 204

SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK:

K oznámení na navržený záměr, které v rozsahu dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. zpracoval Ing. Martin Vejr, Křešinská 412, 262 23 Jince (autorizovaná osoba k posuzování vlivů na životní prostředí) obdržel krajský úřad vyjádření od níže uvedených subjektů:

Povodí Vltavy, s.p., Litvínovická silnice 5, 371 21 České Budějovice, č.j.: 20591/2014-142, ze dne 29. 4. 2014

Bez připomínek.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, územní pracoviště Pelhřimov, Pražská 127, 393 01 Pelhřimov, č.j.: KHSV/07402/2014/PE/HOK/Tvr, ze dne 30. 4. 2014

Záměr „Pracoviště pro nanášení práškových plastů HTP s.r.o. Žirovnice“ byl orgánem ochrany veřejného zdraví posouzen především z hlediska vlivů na obyvatelstvo. Po prostudování podkladů k předloženému záměru „Pracoviště pro nanášení práškových plastů HTP s.r.o. Žirovnice“ lze konstatovat, že výše uvedený záměr není v rozporu se zájmy sledovanými zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, a proto **nepožadujeme** předložený záměr posuzovat podle zákona

č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění.

Požadujeme však v průběhu zkušebního provozu měření hluku doložit, že hluk z provozu celého areálu při běžném provozu, prokazatelně splní hygienické limity hluku v nejbližších chráněných venkovních prostorech a v nejbližších chráněných venkovních prostorech staveb v denní a noční době. Způsob měření a měřicí místa budou odsouhlaseny KHS před samotným měřením. Protokol o měření hluku požadujeme předložit k posouzení orgánu ochrany veřejného zdraví.

Dále požadujeme v dalším stupni projektové přípravy zpracovat hodnocení zdravotních rizik záměru. Hodnocení rizik bude zpracováno držitelem osvědčení o autorizaci nebo osobou, která je držitelem osvědčení odborné způsobilosti.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení a bude zahrnuto v podmínkách závěru zjišťovacího řízení.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01 Havlíčkův Brod, č.i.: ČIŽP/46/IPP/1407012.002/14/HZH, ze dne 6. 5. 2014

Stanovisko oddělení ochrany přírody:

Jedná se o umístění nového pracoviště pro nanášení práškových plastů do existující výrobní haly ve stávajícím výrobním areálu společnosti HTP s.r.o. v Žirovnici. Areál se nachází na jihozápadním okraji města Žirovnice, východně od výpadovky na Jindřichův Hradec, kde se nachází benzinová stanice. Severně se nachází rybník Hutní, východně protéká řeka Žirovnice a jižně se nachází ČOV. Realizace tohoto záměru proběhne v území k tomuto účelu určeném územním plánem města.

Vzhledem k charakteru záměru (umístění ve stávajícím objektu) nelze očekávat jeho negativní vliv na zájmy chráněné zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění. Z pohledu ochrany přírody **nepožadujeme** pokračování procesu EIA.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

Stanovisko oddělení ochrany ovzduší:

K předloženému oznámení záměru „Pracoviště pro nanášení práškových plastů – Žirovnice“ nejsou z pohledu ochrany ovzduší žádné zásadní připomínky. Technologie, která je z hlediska produkovaných emisí méně významná, bude umístěna ve stávajícím výrobním objektu firmy HTP s.r.o., Žirovnice, který se nachází ve schválené průmyslové zóně města.

S ohledem na tyto skutečnosti **nepožadujeme** další pokračování v procesu EIA.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

Stanovisko oddělení odpadového hospodářství:

Předmětem záměru je umístění nového pracoviště pro nanášení práškových barev do stávající výrobní haly společnosti HTP s.r.o. v Žirovnici. V oznámení je chybně uveden druh odpadu kat. č. 150201 N - znečištěné absorpční prostředky, dle vyhlášky č. 381/2001 Sb., katalog odpadů se jedná o kat. č. 150202 N. V předložené dokumentaci jsou dostatečným způsobem popsány druhy odpadů vznikajících v období výstavby i za provozu a způsob nakládání s nimi. Z hlediska odpadového hospodářství nemáme připomínek, **nepožadujeme** pokračování v procesu EIA.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

Stanovisko oddělení ochrany vod:

Z hlediska ochrany vod předpokládá záměr produkci technologických odpadních vod z odmašťování kovových dílů v množství max. 4 m³/den. Odpadní vody budou čištěny v sorpčně deemulgační diskontinuální čistírně. Vody budou po vyčištění svedeny do kanalizace pro veřejnou potřebu Žirovnice, podmínky pro vypouštění byly provozovatelem kanalizace Čevak, a.s. stanoveny. Záměr nemá z důvodu umístění ve stávající budově vliv na množství srážkových vod. Potřeba vody (sociální zařízení, technologické vody) bude kryta ze stávajícího rozvodu. Pokud skladovaná množství závadných látek překročí limitní hodnoty uvedené ve vyhl. č. 450/2005 Sb., v platném znění, bude vypracován, popř. aktualizován havarijní plán. Z hlediska ochrany vod **nepožadujeme** pokračování v procesu EIA.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

Na základě výše uvedených stanovisek inspekce **nepožaduje** pokračování procesu EIA, dílčí připomínky budou řešeny v navazujících správních řízeních.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

Městský úřad Pelhřimov, OŽP, Pražská 2460, 393 01 Pelhřimov, č.j.: OŽP/554/2014-2, ze dne 6. 5. 2014

Bez připomínek.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

ZÁVĚR:

Záměr „**Pracoviště pro nanášení práškových plastů - HTP s.r.o. Žirovnice**“ naplňuje dikci bodu 4.2 kategorie II. přílohy č. 1 k zákonu - (*Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven, od 10.000 do 500.000 m²/rok celkové plochy úprav.*), a to jako záměr dosahující příslušných limitních hodnot (§ 4 odst. 1 písm. c) zákona). Dne 14. 4. 2014 bylo sděleno, že záměr podléhá zjišťovacímu řízení, proto bylo dle § 7 zákona Krajským úřadem Kraje Vysočina jako příslušným úřadem provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.

Na základě zjišťovacího řízení došel příslušný úřad k závěru, že záměr

„Pracoviště pro nanášení práškových plastů - HTP s.r.o. Žirovnice“ nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

V rámci další projektové přípravy a navazujících správních řízení je žádoucí :

1. Dodržet technická opatření při výstavbě a provozování uvedená v kapitole D.4. předloženého oznámení EIA.
2. Při zacházení se závadnými látkami vodám je nutno dodržovat ustanovení § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon).
3. V průběhu zkušebního provozu měření hluku doložit, že hluk z provozu celého areálu při běžném provozu, prokazatelně splní hygienické limity hluku v nejbližších chráněných venkovních prostorech a v nejbližších chráněných venkovních prostorech staveb v denní a noční době. Způsob měření a měřicí místa budou odsouhlaseny KHS před samotným měřením. Protokol o měření hluku požadujeme předložit k posouzení orgánu ochrany veřejného zdraví.
4. V dalším stupni projektové přípravy zpracovat hodnocení zdravotních rizik záměru. Hodnocení rizik bude zpracováno držitelem osvědčení o autorizaci nebo osobou, která je držitelem osvědčení odborné způsobilosti.

Při zjišťovacím řízení přihlédl příslušný úřad ke kritériím stanoveným v příloze č. 2 zákona, zejména:

Povaze záměru ve vazbě na lokalizaci

Jedná o záměr, navržený v k. ú. Žirovnice.

Závažnosti vlivů

Jedná se o záměr dosahujícího příslušných limitních hodnot. Obdržená vyjádření dotčených správních úřadů jsou bez zásadních připomínek. Z hlediska vlivů na veřejné zdraví vydala krajská hygienická stanice souhlasné vyjádření.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, závěr zjišťovacího řízení rovněž zpřístupňuje na internetu na adrese <http://www.cenia.cz/eia> (kód záměru VYS 713)

Město Žirovnice jako dotčený územně samosprávný celek ve smyslu § 16 odst. 3 zákona žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. rozhlasem, zpravodajem, apod.). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Město Žirovnice zároveň **žádáme o neprodlené písemné vyrozumění o dni vyvěšení** této informace na úřední desce.

otisk úředního razítka

Mgr. Bc. Miroslav Janoušek
úředník odboru životního prostředí a zemědělství

Rozdělovník

Oznamovatel /obdrží prostřednictvím pošty - dodejkou/:

- 1/ GALATEK a.s., Na Pláckách 647, 584 01 Leděč nad Sázavou, který na základě plné moci zastupuje investora záměru HTP s.r.o., U Továrny 798, 394 68 Žirovnice

Dotčené územní samosprávné celky /obdrží prostřednictvím datové schránky/:

- 2/ Město Žirovnice, Cholunská 665, 394 68 Žirovnice
- 3/ Kraj Vysočina zastoupený odborem životního prostředí a zemědělství krajského úřadu - **zde**

Dotčené správní úřady /obdrží prostřednictvím datové schránky/:

- 4/ Krajský úřad Kraje Vysočina – **zde**
- 5/ Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Tolstého 1914/15, 586 01 Jihlava
- 6/ Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01 Havlíčkův Brod
- 7/ Městský úřad Pelhřimov, Masarykovo náměstí 1, 393 01 Pelhřimov

K souhrnné evidenci dle § 22 písm. c) zákona /obdrží prostřednictvím datové schránky/:

- 8/ Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10

Na vědomí /obdrží prostřednictvím datové schránky/:

- 9/ Městský úřad Pelhřimov, OŽP, Pražská 2460, 393 01 Pelhřimov
- 10/ Městský úřad Žirovnice, OV a ÚP, Cholunská 665, 394 68 Žirovnice
- 11/ Povodí Vltavy, s.p., Holečkova 8, 150 24 Praha 5